

简明新闻

近日,晋江市人武部和晋江市退役军人事务局组成慰问组,前往李毅、周期望、林美娜和刘苏家中,为荣立三等功现役军人的家属送去喜报、慰问金和新春的祝福。晋江市领导付祥参加活动。

近日,晋江市领导陈希带队前往晋江体育中心和梅岭转运站慰问一线工作人员,感谢他们为创造整洁、优美的城市环境所作出的贡献,并送上慰问金和新春祝福。

近日,晋江市领导吴尊意带队走访慰问卫健系统一线工作人员、高层次人才、援外人员和离退休干部,向他们致以诚挚的节日问候,衷心祝愿他们新春愉快、健康快乐。

本报记者 杨静雯 林小杰 朱艳

灵源启动 “有龙泽灵 源梦之行” 文体旅系列活动

本报讯(记者 吴晓艳)近日,晋江灵源街道启动主题为“有龙泽灵 源梦之行”的新春文体旅系列活动,以营造积极向上、欢乐祥和的节日氛围,满足人民群众春节、元宵期间的文化生活需求,促进文旅经济发展,并释放文旅消费潜力。

据介绍,此次活动涵盖“乐享·文化惠民演出”“拾趣·民俗活动”“潮玩·文旅消费”“跃动·体育休闲”4个系列,共策划几十场活动,将为市民和游客提供一个欣赏艺术、体验民俗、享受文化和休闲运动的平台。活动时间将持续至3月。

其中,“乐享·文化惠民演出”将优化公共文化供给,持续开展系列文化惠民活动。在灵水、小浯塘等社区组织开展“福建百姓大舞台”文艺惠民系列演出;在各社区开展“工享年味——百场职工大联欢 传统文化进企业”活动;在灵水、曾林等社区举办多场南音演奏活动。

“拾趣·民俗活动”聚焦传统民俗文化,策划了灵源山景区新年祈“福”、大浯塘闹狮表演、元宵灯谜、全家福公益拍摄等活动,在营造节日氛围的同时,进一步弘扬传统文化。

“跃动·体育休闲”系列活动包括2024年全民健身运动会“灵源杯”乒乓球团体赛、象棋比赛、大山后社区男女拔河比赛等赛事。同时,将结合“一山一水慢行系统”一灵源山朝山古道—灵源山木栈道路线,开展登山寻“福”徒步活动。

喜迎新春佳节,灵源街道文体旅活动好戏连台,好看、好玩,更少不了好吃、好购。灵源街道精心策划“潮玩·文旅消费”系列活动,过年期间在灵源山风景区搭建“游购乡村2024——灵源市集”,邀请辖区各大品牌企业摆摊设点,并设置闽南小吃等美食摊位,为灵源山景区游客带来便利。同时,开展“无恙”别院品“福”活动,在“无恙”别院举办“围炉煮茶”、写春联、陶器手作,以及传统糕点制作体验等活动。

龙年,要“发”要“笑”! 内坑黎山村举办蒸碗糕比赛

本报讯(记者 陈心心)近日,内坑镇黎山村举办“创美丽庭院·蒸幸福·糕”点”第六届“非遗”蒸碗糕比赛。

作为闽南人的年糕,碗糕象征着“发财”“发达”。每逢佳节或喜庆时刻,一个热气腾腾、“开口笑”的碗糕传递着美好的期盼。

和料、发酵、蒸煮、出锅点红……来到活动现场,参赛选手们忙碌个不停。作为晋江市非遗蒸碗糕第四代传承人之一的张念灵,就是种子选手之一。“我蒸碗糕已经有30年了。除了做传统的碗糕外,我还创新推出了南瓜味、紫薯味、菠菜味、红糖味的碗糕……这次比赛,我还带了一些手工编织的篮子及古色古香的杯子,用来装碗糕,这样会加分。”张念灵笑着介绍。

“好看,好多颜色!”身穿畲族服饰的钟连金打开锅盖,围观群众一阵欢呼。“我们做的是五色碗糕,颜色是以草药、植物、花等天然原料淬炼而成,我有信心拿下佳绩。”钟连金信心满满地说。

“很好吃!口感糯糯的。”来自黄塘村的林小姐津津有味地品尝着刚出锅的碗糕,“听说这次黎山村举办蒸碗糕民俗活动,就带着朋友和妹妹一起过来了。”



吕俊英摄

比赛最终评选出第一名1名,奖金2000元;第二名2名,奖金各1500元;造型奖1

名,奖金800元;参与奖5名,奖金各500元。当天,除碗糕比赛外,还配套有美食街、美丽庭院、文化体验等系列活动,现场热闹非凡。

深沪 迎新春 环境卫生大整治

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 任诗婷)连日来,晋江深沪镇全面开展迎新春市容环境卫生大整治活动,以实际行动“除尘”辞旧,人人动手共建“洁净家园”。

从1月31日起,深沪镇通过发放倡议书、网格群宣传、LED宣传等方式,构筑全方位、立体式、广覆盖的宣传网络,动员辖区群众广泛参与,形成人人奉献、人人共享的良好局面。

为了让环境卫生大整治活动在辖区全面铺开,聚焦重点集中发力,深沪镇以网格为责任区域,组织党员、志愿者、群众等广泛参与,对河道沟渠、空旷地块、大件垃圾等进行全面清理整治。

同时,为了让环境卫生管理更精细,深沪镇在大整治活动中,组织线上数据组通过公共视频,对部分主次干道、社区小区、公园花园等重点点位开展巡视。对于

发现的问题,立即督促所属辖区开展有针对性清理整改,确保此次活动做到不留死角、不留盲区。

截至2月7日17时,此次“除尘”活动,共出动370多人,车辆50多辆;清理环境卫生类问题200多个,市容市貌类问题130多个。

下一步,深沪镇将进一步巩固提升人居环境治理成效,以干净整洁的形象喜迎新春。

灵源 大扫除 “靓”出新气象

本报讯(记者 吴晓艳)近日,晋江灵源街道组织开展人居环境整治暨春节期间环境卫生大扫除活动,做好各项环境卫生保障工作,以崭新面貌迎接新春佳节。

当天,灵源街道主要领导带队到林格社区参与环境卫生大扫除。行动中,大家发现一处、清理一处,认真、彻底地对卫生死角垃圾污物等进行清理、清除。

不只在林格社区,“大扫除”的热潮在灵源街道各个社区里涌动。街道包社区

领导组织社区两委成员、网格员、志愿者,以及保洁公司工作人员等多方力量,对街头巷尾、社区道路等区域进行“全覆盖”清扫整理。其间,还有不少群众自发参与整治行动,环境卫生治理成效显著提升。

灵源街道有关负责人介绍,此次行动,各社区以问题为导向,按照网格区域推进整治,主要针对春节期间垃圾量增多,以及卫生死角等问题开展清理活动。同时,街道组织开展情况进行实地督

查,对检查发现问题当场交办,并全流程跟踪整改直至销号闭环。

据悉,此次行动累计出动521人,累计清运大型废弃物260多件、清运垃圾76车次、清理卫生死角67处、清运建筑垃圾8处、清理杂草35处、拆除破损广告7块、劝导家禽散养21处。

接下来,灵源街道将继续开展环境卫生整治工作,做好宣传引导,持续激发内生动力,不断改善提升人居环境。

Large banner for the inauguration ceremony of the first board of supervisors of the Alumni Association of Jinjiang No. 2 Middle School. The text reads: '热烈祝贺 晋江市第二中学校友总会首届理监事会就职典礼 隆重举行'.

晋江市第二中学校友总会首届理监事会成员芳名

高级顾问:

朱金塔 李桂林 曾川平 蔡金潮 庄建松 江建闽 王诗坦 王劲松 吴健康 王洛阳 许明哲

顾问:

苏海曼 郭桂欣 徐宗发 邵琼 吴伟鸿 陈良平 吴进安 陈泽峰 袁建民 陈维新 蔡金聪 陈金土 高树伟 黄宝贵 黄朝章 卓春祥 王佳盈 尤金海

会长: 朱志华

荣誉会长: 曾国南 曾国宝 黄嘉庆

常务副会长:

王辉跃 李少林 吴正仁 张秀芳 陈东晓 陈志明 陈春林 林祥迎 曾升华 曾晓凌 曾锦清 谢婉莲

副会长:

庄泽鑫 李伟旭 李法钊 李俊华 李景泉 李燕聪 吴婉玲 吴雅萍 邹俊雄 张小东 陈永发 陈职德 陈境梁 林俊伟 洪毅祥 唐九林 唐勇军 黄文雄 黄志联 黄坤辉

黄俊芳 黄晓森 曾金锋 谢育龙 谢锦坡

秘书长: 曾焕铭 曾晓凌(兼)

副秘书长:

丁珊珊 王奕娜 李锋荣 吴清华 陈红梅 黄毅枫

监事长: 李少林(兼)

副监事长: 李刚博 吴正仁(兼) 蔡雅琳

理事: 300名(名单略)

祝贺单位

- List of congratulatory organizations including: 中共晋江市池店镇委员会, 晋江市池店镇人民政府, 晋江市池店镇教育发展促进会, 晋江市池店镇商会, 晋江市池店镇归国华侨联合会, 晋江市池店镇教育中心, 晋江市第二中学, 晋江市池店中学, 晋江市第一中学(池店校区), 泉州五中桥南校区, 晋江市江滨中学, 晋江市中远学校, 晋江市第一中学校友总会, 晋江市养正中学校友会, 晋江市季延校友总会, 晋江市侨声中学校友总会, 晋江市毓英中学校友总会, 晋江市南侨中学校友会, 晋江市英林中学校友总会, 晋江市陈埭民族中学校友会, 福建省兆泰陶瓷原料有限公司, 泉州市利芝新材料科技有限公司, 泉州经济技术开发区锐诚商贸有限公司(锐诚电子商务), 晋江文衡图书有限公司, 晋江市思信餐饮有限公司, 免宝宝易装福建制造中心, 深圳市洛宝跨境电商有限公司, 晋江祥龙鞋材有限公司, 合众人寿泉州中心支公司, 晋江福盛石业有限公司, 福建臻昆律师事务所, 福建一脉律师事务所, 福建省征途建筑工程有限公司, 泉州市左茶右酒商贸有限公司, 香港九元航空公司, 晋江市翔云网络科技有限公司, 福建省晋江市彩票陶瓷有限公司, 厦门长利企业管理咨询有限公司泉州分公司, 泉州梓熹贸易有限公司, 泉州市金雄化工科技有限公司, 中交二航局, 晋江市池店宏达鞋材有限公司, 晋江创达鞋业有限公司, 泉州闽立源商业有限公司, 泉州市飞燕电器贸易有限公司, 晋江热鲨鞋服有限公司, 佛山晋笙建材有限公司, 福建省腾邦新型材料有限公司, 泉州腾东纺织工贸有限公司, 江苏省智泉建设科技集团有限公司, 晋江市宏明体育用品有限公司, 泉州市正翰无纺布科技有限公司, 福建兴南生物科技有限公司, 无上智造科技有限公司, 福建建达(泉州)律师事务所, 福建一止律师事务所

(以上排名不分先后)